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Πάνδημη Πανήγυρις του Αγίου Γεδεών του 
Καρακαλληνού στις Μαργαρίτες Μυλοποτάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Κατά την αγιορείτικη τάξη και με πάνδημη συμμετοχή 
εορτάσθηκε, κατά το διήμερο 29 και 30 Δεκεμβρίου 2025, η 
ετήσιος μνήμη του Αγίου νέου ενδόξου Οσιομάρτυρος Γεδεών 
του Καρακαλληνού, του και εν Μαργαρίταις Μυλοποτάμου 
ασκήσαντος, στο Μετόχι της Ιεράς Μονής Καρακάλλου Αγίου 
Όρους, στις Μαργαρίτες Μυλοποτάμου.

Ο Πανηγυρικός Εσπερινός πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Δευτέρας, 29ης 
Δεκεμβρίου 2025, κατά το αγιορείτικο τυπικό, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου και 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1208


συνευχομένου, από του παραθρονίου, του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής 
Καρακάλλου, Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου κ. Φιλοθέου.

Προ της απολύσεως του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος ομίλησε περί της Μεγάλης 
Εορτής των Χριστουγέννων, καθώς και περί της μαρτυρίας του Αγίου ενδόξου 
Οσιομάρτυρος Γεδεών του Καρακαλληνού, και εξέφρασε τη χαρά και την 
πνευματική του αγαλλίαση για την παρουσία του Ιερού τούτου Μετοχίου εντός των 
ορίων της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, και μάλιστα στον Δήμο 
Μυλοποτάμου, ο οποίος με αυτόν τον τρόπο καθίσταται αγιοσκέπαστος.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη χαρά του για την αυτοπρόσωπη παρουσία 
του οσιοτρόπου Γέροντος Φιλοθέου, Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Καρακάλλου, 
εκ μέρους του οποίου ο Σεβασμιώτατος προσέφερε αναμνηστικά δώρα προς τον 
παριστάμενο Ταξίαρχο κ. Θεόδωρο Δρακόπουλο, Διοικητή 44 Στρατιωτικής 
Διοικήσεως «ΤΑΛΩΣ»-ΣΕΑΠ, κατά σάρκα ανιψιό του Γέροντος Φιλοθέου, και προς 
τον Εντιμολογιώτατο κ. Γεώργιο Χατζηχρονόγλου, Άρχοντα Υμνωδό της Αγίας του 
Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας και Διευθυντή της Βυζαντινής Χορωδίας Αθηνών, η 
οποία απέδωσε αριστοτεχνικά τους ύμνους του εορταστικού διημέρου.

Ακολούθησε μοναστηριακή τράπεζα για όλους τους ευλαβείς προσκυνητές.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Τρίτης, 30ής Δεκεμβρίου 2025, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος
χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και ακολούθως τέλεσε Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, συμπαραστατούμενος υπό του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής 
Καρακάλλου, Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου κ. Φιλοθέου, και πλήθους 
κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου και άλλων 
εκκλησιαστικών επαρχιών της Μεγαλονήσου Κρήτης και της υπολοίπου Ελλάδος.

Ο Σεβασμιώτατος, στην προσλαλιά του, δόξασε τον Θεό για το δώρο, το οποίο 
κατ’ έτος χαρίζει στην Τοπική μας Εκκλησία, με τη λαμπρή Αγιορείτικη Πανήγυρι 
της Ιεράς Μνήμης του Αγίου νέου Οσιομάρτυρος Γεδεών του Καρακαλληνού, 
ευχαρίστησε θερμά τον Καθηγούμενο π. Φιλόθεο για την αυτοπρόσωπη παρουσία 
του και εξέφρασε τη χαρά του για την έναρξη των εργασιών της ανεγέρσεως του 
νέου Ιερού Ναού του Αγίου Γεδεών, προτρέποντας όλους τους φορείς και όλους 
τους πιστούς να συμβάλουν και να συνδράμουν με κάθε τρόπο σε τούτο το έργο, 
που οφείλει ο τόπος μας στον Άγιο Γεδεών τον Καρακαλληνό, ο οποίος για έξι 
χρόνια διετέλεσε υπεύθυνος του Μετοχίου της Μονής Καρακάλλου στις 
Μαργαρίτες.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τον Εντιμολογιώτατο κ. Γεώργιο 



Χατζηχρονόγλου, Άρχοντα Υμνωδό της Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας, 
Διευθυντή και Χοράρχη της Βυζαντινής Χορωδίας Αθηνών, και τα μέλη της 
Χορωδίας, οι οποίοι με τη μουσική τους πανδαισία λάμπρυναν και στόλισαν την 
Ιερά Πανήγυρι.

Ακολούθησε πλούσια μοναστηριακή τράπεζα προς όλους τους προσκυνητές.

Μεταξύ των πολυπληθών πιστών, που προσήλθαν κατά το εορταστικό διήμερο της 
Πανηγύρεως, παρέστησαν προσκυνητές από το Ηράκλειο, από τα Χανιά, από την 
Κίσαμο και άλλα μέρη της Κρήτης, ενώ την Πανήγυρι τίμησαν με την παρουσία 
τους ο Δήμαρχος Μυλοποτάμου κ. Γεώργιος Κλάδος και Αντιδήμαρχοι του Δήμου, ο 
Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Μιχαήλ Βάμβουκας, ο Εντεταλμένος 
Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μιχαήλ Σαρρής, ο Ταξίαρχος κ. Θεόδωρος 
Δρακόπουλος, Διοικητής 44 Στρατιωτικής Διοικήσεως «ΤΑΛΩΣ»-ΣΕΑΠ, 
συνοδευόμενος από τον Υποδιοικητή της Διοικήσεως, και άλλοι εκπρόσωποι αρχών 
και φορέων.


























